

В Кызыле мужчина признан виновным в совершении убийства сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 48-летнему жителю г. Кызыла Мергену Доржу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 (убийство).

Следствием и судом установлено, что 01 ноября 2019 года около 23 часов в частном домовладении по ул. Конечной левобережного дачного общества гор. Кызыла находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый в ходе ссоры и потасовки с сожительницей, умышленно ножом нанес несколько ударов по телу потерпевшей, причинив ей телесные повреждения, от которых она скончалась на месте.

При назначении наказания судом учтено наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, а также характеризующие осужденного Доржу материалы. Приговором суда мужчине назначено

наказание в виде лишения свободы сроком на 8,5 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1670738>